

新零售标配神器，为您开启新零售时代

新零售是什么？简单来说是一种“数字化零售”的方式，企业以互联网为依托，通过运用大数据和人工智能等先进技术手段，对商品的生产、流通与销售过程进行升级改造。这不只是线上与线下的简单融合，而是通过创新技术模糊了二者的边界，使消费者能够随时买到自己所需的商品。

新零售模式的出现拓宽了各大企业的销售渠道，有效降低了企业的运营成本，但与此同时也出现了新的问题，那就是新零售载体的升级。如今的新零售生态系统，多数都是以智能收银终端设备为载体，从供应链、新渠道、线上线下互通等方面赋能，帮助实体商家进行新零售升级，但不管是前端数据采集，还是后端仓库作业，结算的效率与过程中可能产生的风险是商家将要面对的难题。

作为一家专注在自动数据采集及工业自动化领域的全球领先供应商，得利捷 DATALOGIC 在收银系统项目的研发中不断努力并取得了不少成果，用更加灵活、广泛的零售扫描解决方案，为企业带来更高效的结算体验。

Magellan 系列扫描平台：

Magellan 9800i

Magellan 9800i 将为您大幅提升收银台结账效率，通过无与伦比的结账体验来赢得客户的信赖！双影像式扫描视窗加上 TDR 辅助扫描杆轻松将扫描视野范围扩大，收银员可以在结账时轻松的掠过式扫描商品，TDR 辅助扫描窗可以在收银同时提供客户自助扫描会员条码和优惠券，满足大型卖场高峰时期大吞吐量的结账效率。



Magellan 1500i

Magellan 1500i 为环保作出杰出贡献，当它接入带有称重系统的 POS 终端后，收银机将会对商品进行称重并计算对应重量的商品价格，打印结账条码呈现给 Magellan 1500i 进行阅读和结算，客户可以将购买的商品装入自己携带的容器，收银员将包装进行回收，避免包装的过渡浪费。



QuickScan 2500 系列手持枪:

QuickScan 2500 系列是得利捷新一代零售级扫描枪，灵活的线缆接口可以使它轻松的与自助收银机搭配，醒目对称的双蓝色三角形瞄准器让即使是初次体验自助结账的客户可以轻松对准商品条码。



GreenSpot™绿点技术让客户在成功阅读条码的同时振动器提供了优秀的成功读码反馈。

出色的补光系统提供了合适的扫描景深，使收银员无需俯身阅读购物车里的商品。

在应对防疫需求的当下，各大零售业主在收银台增加透明的有机玻璃来防止飞沫传播，QuickScan 2500 系列可以轻松的透过有机玻璃阅读条码来帮助收银员完成操作。

Skorpio X5 移动数据终端:

Skorpio X5 不仅为零售后端仓库作业提供优秀的生产力，它亦可为零售业店内提供高效率，无论是执行标签价格核查、货架商品更新、商品库存盘点、库存补货等作业它都将是您的好帮手。



DATALOGIC 得利捷研发出的一系列产品，可以说是新零售的“标配”神器！高度契合新零售时代和后疫情时代的消费与服务趋势，完美应用于结账领域，为新零售生态下的结算问题提供了更加简单、轻松的解决方案，让企业可以实现向新零售模式的高效转型，紧随时代浪潮，拥抱数字化未来！

Datalogic 得利捷集团

Datalogic 得利捷创立于1972年，是一家专注于自动数据采集及工厂自动化领域的全球领先供应商，其领先技术涵盖条码阅读器、数据采集移动终端、传感、测量与安全、机器视觉及激光标记系统等领域。

Datalogic 得利捷于2001年在意大利证券交易所上市（代码DALMI）。更多信息，请访问www.datalogic.com

Datalogic 和 Datalogic 标识是得利捷有限公司在多个国家（包括美国和欧盟）的注册商标。